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Elektrokemoterapija (ECT) je ne-termički način uništenja tumora. Postupak je siguran i 

djelotvoran kod svih vrsta solidnih tumora. ECT se temelji na postizanju in vivo 
elektropermeabilizacije tumorskih stanica uporabom električnih impulsa dovedenih lokalno na 
tumor. Također, za ECT se primjenjuju lijekovi za koje je membrana stanice nepermeabilna, a 
imaju visoku intrinsičnu citotoksičnost (npr. bleomycin) ili lijekovi dokazane djelotvornosti za koje 
postoji niska permeabilnost stanične membrane (npr. cisplatin). Ovi lijekovi djeluju izravno na 
staničnu DNA i moraju biti uneseni u područje tumora prije primjene električnih impulsa. 
Elektropermeabilizacija stanica, kao fizički postupak koji djeluje na sve vrste tumorskih stanica, 
omogućava protutumorskim lijekovima ulazak u stanicu povećavajući na taj način citotoksičnost 
lijeka za nekoliko redova veličine. Međutim, postoje i drugi razlozi koji objašnjavaju zašto je ECT 
jednostavna, sigurna i učinkovita. Selektivno djelovanje na tumorske stanice u diobi i sigurnost 
samog postupka ECT proizlaze iz činjenice da, barem kod intravenski apliciranog bleomycina, 
tretman uzrokuje smrt stanica u mitozi što ubrzano ubija tumorske stanica u diobi, dok susjedne 
normalne stanice koje se ne dijele ostaju pošteđene. Sigurnost je također rezultat vaskularnog 
učinka električnih impulsa. Naime, ECT uzrokuje privremeni zastoj protoka krvi u području tumora 
što sprečava daljnje krvarenje ili čak zaustavlja prethodno krvarenje u slučaju tumorskih čvorova 
koji krvare. Što se tiče djelotvornosti elektrokemoterapije, ona je također podržana i od strane 
imunološkog sustava pacijenta, vjerojatno zbog načina umiranja stanica uzrokovanog 
elektrokemoterapijom. Pacijenti jako dobro podnose ECT i njezina je djelotvornost na tretirane 
čvorove vrlo velika bez obzira na njihovo histološko porijeklo. Uporaba elektrokemoterapije 
trenutno je standardizirana za tumore kože i potkožnog tkiva. 
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